

## Intelio - der neue, multifunktionale Spiegelschrank von Conform Badmöbel

Der neue Spiegelschrank Intelio ist ein Highlight funktional durchdachten Badmöbel-Designs. Mit technischer Generosität und einer Vielzahl an komfortablen Finessen hat Conform Badmöbel das klassische Stauraumwunder neu interpretiert und an die speziellen Bedürfnisse unserer Zeit angepasst. Ausgestattet mit dem innovativen ePanel System bietet INTELIO nicht nur unglaublich viel Stauraum und erstklassige LED-Lichttechnik sondern auch ausgereifte Lösungen in den Bereichen Kabelmanagement, Anschlusstechnik sowie Ablage für die Vielzahl an elektrischen und elektronischen Geräten, wie wir sie heute rund um den Waschplatz verwenden. Von der Zahnbürste, dem Fön, Rasierer, Epilierer ... bis hin zum Smartphones und Bluetooth-Speakers - alles hat seinen Platz, kann gleichzeitig aufgeladen und verwendet werden - auch bei geschlossenem Spiegelschrank! Und damit Sie auch nach der heißen Dusche den Durchblick bewahren, kann INTE-LIO zusätzlich mit einer cleveren Spiegelheizung ausgerüstet werden!

**Der multifunktionale Alleskönner:** Weitere features wie ein elektronischer Sensorschalter für stufenlos dimmbares Licht, eine integrierte Fönhalterung am Ablage-Board, Mehrzwecköffnungen für besonders hohe Geräte und Kabeldurchlässe an den Tablaren und am Unterboden machen INTELIO zum multifunktionalen Alleskönner am Waschplatz.

**Ausgezeichnetes Design:** Der innovative, multifunktionale Spiegelschrank INTELIO von Conform Badmöbel wurde vor kurzem mit dem Design Award Tirol in der Kategorie Industrial Design ausgezeichnet!





Spiegelschrank INTELIO von Conform Badmöbel



## Über CONFORM

CONFORM wurde 1999 in Imst als Badmöbelmanufaktur gegründet. Heute produziert das Unternehmen mit ca. 70 Mitarbeitern an einem modernst ausgestatteten Produktionsstandort qualitativ und ästhetisch hochwertige Waschplatzlösungen mit höchsten funktionalen Standards für den privaten und halböffentlichen Raum. Als Industrie-Manufaktur steht CONFORM für die bestmögliche Verbindung von handwerklicher Tradition und industrieller Produktion sowie inspirierender Gestaltung mit den Vorzügen handwerklicher Exzellenz, verlässlicher Qualität sowie Flexibilität und kurzen Lieferzeiten.

Für Pressefragen wenden Sie sich bitte an:

Sylvia Schwingenschuh-Trenker Conform Badmöbel / Marketing

Tel. +43-5412-63493 Fax +43-5412-63493-11

E-Mail: sylvia.s-trenker@conformbad.at

c/o Conform Badmöbel GesmbH Brennbichl 60, A-6460 Imst

www.conformbad.at